

# ← PDF Dainik HINT 31 March 2019 **राष्ट्रीय सेमिनार का आयोजन** →

गाजियाबाद/हिनट। एनएस 24 स्थित इंस्टीट्यूट ऑफ प्रोफेशनल एक्सीलेंस एंड मैनेजमेंट में वर्क लाइफ बैलेंस विषय पर एक राष्ट्रीय स्तर का सेमिनार मैनेजमेंट विभाग द्वारा आयोजित किया गया।

सेमिनार का शुभारम्भ दीप प्रज्ज्वालन कर किया गया। इंस्टीट्यूट के सचिव अनुपम गोयल ने अतिथियों, वक्ताओं एवं प्रतिनिधियों का स्वागत किया तथा सेमिनार के लिए चर्चित विषय को समाज के सामने एक ज्वलंत मुद्दा बताया और उम्मीद जताई कि इस सेमिनार के माध्यम से भविष्य के लिये सभी प्रतिभागियों को समुचित मार्गदर्शन मिलेगा। संस्थान के महानिदेशक कर्नल डॉ. एस



मल्होत्रा ने कहा कि वर्तमान समय में वर्क लाइफ बैलेंस के प्रति जागरूकता और संकल्प की

अत्यधिक आवश्यकता है। जिससे प्रोफेशनल और पर्सनल एवं सोशल उद्देश्यों को पूरा करने में सार्थक

सुविधा का निर्वाह किया जा सके। सेमिनार के मुख्य अतिथि अनिल खैतान, चेयरमैन, एएसके

ऑफ कामर्स एंड इंस्टीट्यूट ने व्यक्तिगत, परिवारिक एवं सामाजिक सुविधाओं को निवारित करने के लिए प्रकाश कुमलतलपूर्वक प्रोफेशनल कमिटीटय को पुरा किया जाये, इससे सम्बन्धित विभिन्न फलपुत्रों पर सेमिनार में उपस्थित सभी प्रतिभागियों का ज्ञानवर्धन किया।

सेमिनार के प्रजाह्विन विपकर विनय गुप्त, एक्सीलेंसिटी डायरेक्टर, जीएसए, नेस्ट ऑफ ऑनर, डॉ प्रमोद कुमार, वॉलस प्रेसीडेंट, टैक मॉड्यूल एवं कोनेट स्पीकर डॉ.अनिल खैतान, डायरेक्टर, कॉरपोरेट अकेचर्स, शारदा सुनिर्सिटी ने वर्क लाइफ बैलेंस से जुड़े विभिन्न आयामों जैसे कि स्ट्रेस मैनेजमेंट, वर्क फ्लेक्सिबिलिटी, सेलिब्रिटीक टयलरमेंट

किये। प्रथम एवं द्वितीय तकनीकी सत्र में एक्सबीएर के 50 से अधिक संस्थानों के फैकल्टी एवं रिसर्च स्कोलर्स ने वर्क लाइफ बैलेंस विषय पर रिसर्च पेपर प्रस्तुत किये। विभिन्न राय, प्रोफेसर, एक्सीलेंसिटी एवं सेलिब्रिटी, डिप्लोमा फैसिलिटी, प्रोफेसर और ट्रेनिंग एंड कन्सल्टिंग ने सेलिब्रिटीक एड्रेस किये जिसमें सेमिनार के दौरान प्रस्तुत किये गये विभिन्न विषयों का साहस प्रस्तुत किया।

इस सत्र के पर संस्थान के महानिदेशक कर्नल डॉ. एस मल्होत्रा, सचिव अनुपम गोयल, डीन एक्सीलेंसिटी शोभा सुन्दर गोयल एवं एक्सीलेंसिटी मैनेजमेंट डॉ. डॉली फिलिपस खैतान अन्य लोग मौजूद थे।

गाजियाबाद में आयोजित राष्ट्रीय स्तर का सेमिनार का आयोजन

## हिन्ट **विविध** गाजियाबाद

### आईपीईएम में वर्क लाइफ बैलेंस पर सेमिनार

गाजियाबाद। इंस्टीट्यूट ऑफ प्रोफेशनल एक्सीलेंस एंड मैनेजमेंट (आईपीईएम) के मैनेजमेंट डिपार्टमेंट में वर्क लाइफ बैलेंस पर शनिवार को



राष्ट्रीय स्तर का सेमिनार का आयोजन किया गया। इंस्टीट्यूट के सचिव अनुपम गोयल ने अतिथियों, वक्ताओं एवं प्रतिनिधियों का स्वागत किया। संस्थान के महानिदेशक कर्नल डॉ. एस मल्होत्रा ने वर्तमान समय में वर्क लाइफ बैलेंस

के प्रति जागरूकता और संकल्प की आवश्यकता बताई। मुख्य अतिथि अनिल खैतान, चेयरमैन (एसएनके कॉर्प) ने संस्थान को ऐसे विषय पर सेमिनार के लिए बधाई दी। सेमिनार को विनय गुप्ता, डॉ. प्रमोद कुमार, डीएलएन शास्त्री आदि विद्वानों से संबोधित किया।

# वर्क लाइफ बैलेंस पर राष्ट्रीय सेमिनार आयोजित



शाह टाइम्स संवाददाता

गाजियाबाद। एनएच-24 स्थित इंस्टीट्यूट ऑफ प्रोफेशनल एक्सीलेंस एण्ड मैनेजमेंट में वर्क लाइफ बैलेंस विषय पर शनिवार को एक राष्ट्रीय स्तर का सेमिनार मैनेजमेंट विभाग द्वारा आयोजित किया गया। इंस्टीट्यूट के सचिव अनुपम गोयल ने उपस्थित सभी अतिथियों, वक्ताओं एवं प्रतिनिधियों का स्वागत किया तथा सेमिनार के लिए चयनित विषय को समाज के सामने एक ज्वलंत मुद्दा बताया और उम्मीद जताई कि इस सेमिनार के माध्यम से भविष्य के लिये सभी प्रतिभागियों को समुचित मार्गदर्शन मिलेगा।

संस्थान के महानिदेशक कर्नल डॉ. एस मल्होत्रा

ने कहा कि वर्तमान समय में वर्क लाइफ बैलेंस के प्रति जागरूकता और संकल्प की अत्यधिक आवश्यकता है जिससे प्रोफेशनल और पर्सनल एवं सोशल उद्देश्य को पूरा करने में सार्थक भूमिका का निर्वाह किया जा सके। सेमिनार के मुख्य अतिथि अनिल खैतान, चेयरमैन, एसएनके कोर्प एवं प्रेसीडेंट ने वर्क लाइफ बैलेंस पर सेमिनार कराने के लिए बधाई दी और व्यक्तिगत, पारिवारिक एवं सामाजिक भूमिकाओं को निभाते हुये किस प्रकार कुशलतापूर्वक प्रोफेशनल कमिटमेंट को पूरा किया जाये, इससे सम्बन्धित विभिन्न पहलुओं पर सेमिनार में उपस्थित सभी प्रतिभागियों का ज्ञानवर्धन किया।